

## Tárgytematika / Course Description Projektmunka Ősz

AJNM\_BMTM007

**Tárgyfelelős neve /**

**Teacher's name:** dr. Tamándi László

**Félév / Semester:** 2024/25/1

**Beszámolási forma /**

**Assesment:** Folyamatos számonkérés

**Tárgy heti óraszám /**

**Teaching hours(week):** 0/2/0/0

**Tárgy féléves óraszám /**

**Teaching hours(sem.):** 0/0/0/0

### OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A hallgatók fejlesztik stratégiai gondolkodásukat a projekt tervezése és megvalósítása, valamint a projektmenedzsment-eszközök alkalmazása során. Továbbá képesek lesznek csoportban együtt gondolkodva, dolgozva, gyakorlati feladatok során alkalmazni a szakmai tárgyakban tanult ismereteket. A csapatok az előadásokon tanult technikákat egy féléves tervezési feladatok keresztül gyakorolják és mutatják be.

A kurzus keretében a hallgatók csoportfeladatokon dolgoznak. A hallgatói csoportok feladata, hogy felkészüljenek egy projektfeladat megtervezésére, kivitelezésére és arról beszámoló készítésére.

A kurzus célja, hogy a hallgatók képesek legyenek csoportban együtt gondolkodva, dolgozva, gyakorlati feladatok során alkalmazni a szakmai tárgyakban tanult ismereteket. A kurzus további célja, hogy a hallgatók elsajátítsák a műszaki és tudományos életben elvárt és annak megfelelő szintű kommunikációs eszközök használatát (bemutatkozás, tanulmányírás, prezentáció készítése, előadás tartása, stb.). A fejlesztendő kompetenciák mind a hallgató tanulmányi előmenetele, mind a későbbi szakmai helytállása szempontjából fontosak, elsődlegesek, ugyanakkor univerzálisak (nem munkakör-függőek), ilyen pl. a csapatmunka.

A kurzus során fejlődnek a hallgatók számára a felsőfokú tanulmányok során szükséges írásbeli és szóbeli készségek, az egyéni és csoportos formában készített tanulmányok, prezentációk formai és tartalmi szempontoknak megfelelő elkészítését támogató készségek.

Elvárások a csapattal és csapattagokkal szemben:

A kurzus során sajátítsák el a projektmenedzsment alapjait és a szükséges soft-skills kompetenciákat (prezentáció készítése, előadás tartása, dokumentáció írása, kommunikáció, viselkedési szabályok, stb.)

A Projektfeladat megoldásán a csapat együttműködik, a hallgató egyéni teljesítményével járul hozzá a csapatmunkához. Minden hallgatónak van egyéni felelőssége, önálló feladatrésze a projektben.

A kurzus eszközrendszere:

HM tréningtechnikák, játékos gyakorlatok, csapatmunka, esettanulmányok csoportos feldolgozása.

### TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A projekt fogalma. A projektmenedzsment sikere. Projekt elvárások és célok. A projekt hatóköre és a projekt

átadandó termékei.

Az érdekelt felek. Kockázat- és lehetőségmenedzsment. A projektek minőségmenedzsmentje. Az időtervezés, az életciklusok és a projektfázisok.

A projekt szervezete. Csapatmunka. Problémamegoldás. Kommunikáció.

Az erőforrások menedzsmentje. A projekt költség- és finanszírozás-menedzsmentje. Beszerzés- és szerződés-menedzsment.

A projektváltozások menedzsmentje. Projektirányítás- és jelentéstétel. Az információs és dokumentáció menedzsmentje.

Projektek indítása. Projektek zárása. Rendszerek a projektben.

Kommunikációs ismeretek: ppt készítése, előadás tartása, tanulmány írása.

Problémamegoldás. Kutatásmódszertan.

---

## **SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD**

A hallgatók és az oktató a gyakorlati órákon interaktív módon együttműködnek. A kurzus számonkérése folyamatos rendszerű. A hallgatók a gyakorlati ismereteikről a félév során meghatározott produktumokat készítenek, amelyek értékeléséről folyamatosan visszajelzést kapnak az oktatóktól.

A tárgy oktatói a hallgatók egyéni és csoportos teljesítményét is értékelik. Az egyéni és teljesítmény értékelése tartalmi és formai szempontok szerint történik, valamint elemezzük a hallgatók rátermettségét, vizsgáljuk a hallgatói produktum, életképességét" is.

A tantermi gyakorlatok látogatása, azokon való részvétel nem kötelező.

Az aláírás megszerzésének feltétele: a feladatok határidőre történő beadása, bemutatása.

Késedelmes leadás:

1 héten belül: az adott feladatra szerezhető pontok -20 90;  
1 héten túl: aláírás megtagadása.

Ponthatárok:

0% - 49% elégtelen (1)  
50% - 62% elégséges (2)  
63% – 75% közepes (3)  
76% - 88% jó (4)  
89% - 100% jeles (5)

---

## **KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL**

Órai jegyzetek  
NCB IPMA Kompetencia Irányvonala  
Szakmai tantárgyak ismeretanyaga

---

## **AJÁNLOTT IRODALOM / RECOMMENDED MATERIAL**

